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ITepseiit ypoBeHs.
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3. Hecexyfire Ha cxoamvocTs naTerpat / ﬁd.r
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4. n?e;ICmSHTI: DOTOXHTCILHOS HHCI0 Q@ B BILIC CYMMBI MATH MOJOXHTEILERIX CIaraeM=IX T2X,

9TO0H! HX MpO3BeIeHie HMeT0 Hanbo bIIee 3HAYSHNe.
5. Hecexosats va Tidepermpyerocrs

flzy) = T—20r + 14y — /x4y

Bropoit yposeHs.

1. Ilccrenosats recoScTsexynl HETErpat Ea abCOTIOTHYIO if YCII0BHY0 CXOIHMOCTD B 333HCIMOCTH
oT 3Havexull mapaverpos a it J:
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2. Ipir xaxKiX 3HE3aYeENsX NapaMeTpa a CYIECTsyeT t-.p.f 1 rd.r.
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3. Myers f(2) ={ ¥ .a F(z) = J f(t)dt. Cymecrayer 1 F'(0) (ec 3a, 1o seuy
0, r=0 =1

pasEa, ecIit HeT, To modexy)?

4. IMpusectit npitnep Gynxwtit f(r. v), onpeaendunoil B OKPECTEOCTH TONKI (0,0), mveeomen s xax-
70 TOYKE ITO OXPECTHOCTI! KOHEYHLIE YACTHNE MPOI330IHNe N0 I i 10 Y, EO He SRIsomedes
senpepussoft 5 (0.0).
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5. Hailtit paccTosHne Mex2ay NOBePXHOCTHMIL % +y + =1 dr+dy+12: =288,
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Tperuit yposeib.

1. INpueecrit npisep dyukuntt [(x) n g(y) Taxux, wro f(z) uuterpupyema no Pusany Ha CCrMEHTE
[, b], y(y) nurerpupyesa na cersmente [, M|, rae m = .,_i','rg.”‘)' M = u-:'l.{l_]b f(x), Ho cno#HaA
dyuxuns g(f(r)) ne mnrerpupyesa na [a.bj.

2. IMpusectst npisep dyuxwn [ (7, y), auddepenunpyesodi e touxe (0,0) i syeowel? B 3700 TOUKE

pa3pLiniLIe YacTIHLIe [MTPON3noanLIe Mo - i no y.
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